

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 21.03.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005431376

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung TGA Holding GmbH, Zug

TGA Holding GmbH (TGA Holding LLC) Dammstrasse 19 6300 Zug

Löschungsdatum: 16.03.2022

TGA Holding GmbH, in Zug, CHE-346.462.223, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 173 vom 07.09.2020, Publ. 1004973013). Mit Beschluss der Generalversammlung vom 06.10.2020 hat die Gesellschaft ihren Sitz gemäss den Vorschriften des IPRG nach Dubai International Financial Centre (DIFC), Dubai, Vereinigte Arabische Ermirate (AE), verlegt. Die Gesellschaft ist als Private Company unter der Firma TGA Holding Limited (4187) mit Sitz in DIFC, Dubai, beim DIFC Registrar of Companies registriert. Der Bericht des staatlich beaufsichtigten Revisionsunternehmens gemäss Art. 164 Abs. 1 IPRG datiert vom 16.12.2020. Die Gesellschaft wird ohne Auflösung und Liquidation im Handelsregister des Kantons Zug gelöscht.

Tagesregister-Nr. 4236 vom 16.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 173, Datum: 07.09.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug